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Chauffage et climatisation
Exercice n°3

L’air dans une pièce est aux conditions suivantes : température du bulbe sec est 25 °C et l’humidité de saturation est 50 %. Trouver pour le mélange air-vapeur d’eau les caractéristiques suivantes :

a) la température du bulbe humide,

b) la teneur en humidité,

c) l’enthalpie,

d) la température de rosée,

e) le volume spécifique et

f) le pourcentage de saturation.

Exercice n°4

On chauffe 1 kg d’air de la température T1=5 °C et d’humidité relative 60 % à la température T2=30 °C.

a) quelle est la quantité d’énergie à fournir à l’air,

b) quel est le taux d’humidité relative de l’air après chauffage.

Exercice n°​​5

Soit 100 m3 d’air humide à la pression et à la température 20 °C dont l’humidité relative est de 40 %. Calculer :

a) l’humidité absolue,

b) la température de rosée,

c) la masse d’air sec,

d) la masse de vapeur d’eau.

Exercice n°6

On doit mélanger de l’air extérieur à 35 °C et 24 °C BH à l’air d’une pièce climatisée à 25 °C BS et 50 % HR, le mélange final consiste en un tiers d’air humide et deux tiers d’air de recirculation. Trouver la température du bulbe sec et du bulbe humide du mélange.

Exercice n°7

On réunit dans la boite de mélange d’une installation un débit d 1500 kg/h d’air extérieur de température T1=5 °C et d’humidité relative égale à 50 % avec un débit de 2500 kg/h d’air repris de température T2=20 °C et d’humidité relative égale à 60 %. Calculer l’état du point de mélange.
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